

पश्चिम मध्य रेलवे

भोपाल रेलवे स्टेशन के पुनःविकास हेतु स्वतंत्र प्रख्यात विशेषज्ञ समिति

के चयन के लिए आमंत्रण

पश्चिम मध्य रेलवे द्वारा भोपाल रेलवे स्टेशन के पुनःविकास के प्रस्तावों की समीक्षा एवं मूल्यांकन करने के लिए प्रख्यात विशेषज्ञों (Independent Committee of Eminent Expert, ICEE) की स्वतंत्र समिति को नामांकित करने के लिए वास्तुकला, रियल एस्टेट और वित्त के क्षेत्र में प्रख्यात विशेषज्ञों के चयन हेतु आवेदन आमंत्रित किये जाते हैं।

अ) सदस्यों को निम्नलिखित क्षेत्र में उच्च पेशेवर ज्ञान होना चाहिए।

सं.	सदस्य	योग्यता	कार्य अनुभव
1	वास्तुविशेषज्ञ	वास्तुकला में स्नातक/परास्नातक की डिग्री	शहरी विकास परियोजनाओं, हवाई अड्डा, मेट्रो स्टेशन आदि की योजना/निर्माण के क्षेत्र में न्यूनतम 20 वर्षों का अनुभव
2	रियल एस्टेट विशेषज्ञ	सिविल इंजीनियरिंग/ आर्किटेक्चर में मास्टर/ बैचलर डिग्री	अचल संपत्ति योजना/ निर्माण के क्षेत्र में न्यूनतम 10 वर्षों का अनुभव (बांछनीय 20 वर्ष)
3	वित्तीय विशेषज्ञ	एम.बी.ए./सी.ए	बुनियादी ढांचा वित्त/वित्तीय संस्थानों में न्यूनतम 20 वर्षों का अनुभव

ब) कार्य का क्षेत्र

- 1 पत्रों के द्वारा भोपाल रेलवे स्टेशन के विकास हेतु प्रस्ताव आमंत्रित किये हैं। डेवलेपर का चुनाव "मोडिफाईड रिवस चैलेंज मैथड" द्वारा किया जाएगा। प्रतिष्ठित विशेषज्ञों की एक स्वतंत्र समिति, प्रस्तावों की समीक्षा कर अपनी रिपोर्ट, रेल प्रशासन को निर्णय हेतु सौंपेंगे।
- 2 समिति में 3 सदस्य होंगे। प्रत्येक सदस्य उल्लेखित किसी एक क्षेत्र में पेशेवर होना चाहिए। भोपाल स्टेशन के विकास हेतु महत्वकांक्षी परियोजना में योगदान देने में इच्छुक विशेषज्ञ निम्नलिखित पते पर आवेदन दे सकते हैं— मुख्य अभियंता (पी एंड डी), इंजीनियरिंग विभाग, दिवतीय तल, कमरा नं. 204, महाप्रबंधक का कार्यालय, इंदिरा बाजार, जबलपुर एम.पी 482001, फोन नं. 0761-2626627.
ई-मेल - www.wcr.stationredevelopment@gmail.com पर उपलब्ध है।
- 3 आवेदन प्राप्त करने की अंतिम तिथि 30.04.2017 है।


कृते मुख्य अभियंता (पी एंड डी)

**भोपाल स्टेशन के पुनर्विकास हेतु
आवेदन प्रपत्र**

1	आवेदक का नाम	जन्मतिथि
2	लिंग	
3	आयु	
4	पिता का नाम	
5	वर्तमान पता एवं स्थायी पता	
6	संपर्क विवरण 1 मोबाइल नं 2 लैंड लाईन नं 3 ईमेल पता	
7	योग्यता (दस्तावेजों के समर्थन में स्वयं प्रमाणित प्रति संलग्न करें) बैक्षणिक एवं तकनीकी योग्यता (10वी, 12वी, स्नातक/स्नातकोत्तर आदि)	
8	कार्य का अनुभव (स्व प्रमाणित दस्तावेजों के साथ)	
9	वर्तमान परियोजनाओं की सूची एवं लागत	

घोषणा पत्र—

मैं एतद्वारा घोषित करता हूँ कि उपर्युक्त सूचना मेरी जानकारी में सत्य है। यदि ऊपर दी गई कोई भी जानकारी किसी भी स्तर पर गलत पायी जाती है, तो मेरी उम्मीदवारी को रेलवे द्वारा समाप्त/रद्द किया जा सकता है।

आवेदक के हस्ताक्षर

नियम एवं शर्तें —

- आई.सी.ई.ई सभी प्रस्तावों की समीक्षा एवं मूल्यांकन करेगा और तकनीकी/वित्तीय समितिओं द्वारा दिए गए बिन्दुओं पर टिप्पणी सहित रिपोर्ट देगा। आई.सी.ई.ई रेलवे को बोली लगाने की प्रक्रिया में निर्णय लेने और रेल यात्रियों के हित में इसके दृष्टिकोण के बारे में सुझाव देने तथा साथ ही भारत सरकार के हितों की रक्षा करने में सहायता करेगी।
- इस कार्य हेतु प्रति स्टेशन आई.सी.ई.ई के प्रत्येक सदस्य को रूपये पचास हजार (रूपये 50000/-) का मानदेय राशि देय है। (यदि प्राप्त और जांच किये गये कुल प्रस्ताव तीन से अधिक नहीं है) और एक विशेष स्टेशन के लिए तीन प्रस्तावों से अतिरिक्त प्रति प्रस्ताव जांच किये जाने पर रूपये दस हजार (रूपये 10000/-) देय होंगे।
- रेलवे स्टैंडिंग टेकनिकल कमेटी से प्राप्त प्रस्तावों की आई.सी.ई.ई समीक्षा करेगी। विचारों में अन्तर होने पर कारण सहित विस्तृत रिपोर्ट के साथ समीक्षा, महाप्रबंधक/प.म.रेल जबलपुर को प्रस्तुत करेगी। किसी भी मामले में महाप्रबंधक का निर्णय सर्वमान्य एवं अंतिम होगा।
- विशेषज्ञ समिति के प्रत्येक सदस्य को लिखित में सूचित करना होगा कि वह किसी भी प्रस्ताव एवं प्रस्तावक से किसी भी प्रकार से संबंधित नहीं है न ही रेलवे के किसी अन्य कार्य से परोक्ष एवं अपरोक्ष रूप से जुड़े हुए है।

कृते मुख्य अभियन्ता (पी एंड डी)

